Guayaquil, Julio 30 de 1992

Señor Abogado BOLIVAR ULLOA VERNIMMEN Ciudad.

De mis consideraciones:

Con la presente cúmpleme manifestarle que la Junta General de Socios de la compañía "PREDIAL ULLOA VERNIMMEN PUVCOL Cía. Ltda." realizada en esta fecha, resolvió por unanimidad designarlo G E R E N T E de la Compañía, por el período de cinco años que señala el Art. 13º de los Estatutos Sociales, ejerciendo unicamente Usted la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

La Compañía "PREDIAL ULLOA VERNIMMEN PUVCOL Cía. Ltda." se constituyó - por Escritura Pública el día 11 de Enero de 1979 ante el Notario Dr.Tel mo Torres Crespo y se inscribjo en el Registro Mercantil el 14 de Febre ro de 1979.

Atentamente,

CECILIA ULLOA DE GOME

PRESIDENTA DE LA JUNTA

EL NOMBRAM

IVAR ULLOA VERNIMMEN

Guayaquil, Julio 30 de 1992

CERTIFICO: Que con feche de hay, queda inecrita el presente nambramiento de BERENTE de "PREDIAL ULLOA VERNIPHEN PUVCOL CIA. LTDA." de fojas 23.682 a 23.683, número 8.752 del Registro Mer cantil y enetado bejo el número 16.002 del Repertoria.- Archiván
dese los comprebentes de pago per Bepuesto de Registro y Defenso
Necional.- Gueyequil, agosto veinto de mil novecientos noventa y
dos.- El Registrodor Mercantil

AB. HECTOR MIGUEL ALC VAR ANDRADE Registrador Mercantil del Cantin Guayaquil

